

Рома БИЛЫК:

ВСТРЕЧА ДЛЯ ВАС

«Звери» решили снять фильм О ЛЮБВИ

А лидер группы сыграет в нем главную роль

Молодую группу «Звери» называют открытием года. Посудите сами: в месяце они дают не меньше двадцати концертов, только за ушедший февраль их песни появились в радиозферах 93 раза, верхние строчки в хит-парадах на каналах MTV и МузТВ уже никого не удивляют, а ведущие звукозаписывающие компании наперебой предлагают свои услуги. Но это сейчас, а всего несколько лет назад неизвестный мальчик из Таганрога по имени Рома Билык сошел на московском перроне с несколькими сотнями рэ в кармане.

На дальней станции сойду

- В Москву я ехал «навсегда».

Но вот с деньгами немного оплошал. Их оказалось слишком мало для жизни в столице. Когда я сошел с поезда на Курском вокзале, у меня в кармане было семьсот рублей. По меркам родного Таганрога их должно было хватить где-то на месяц, а по московским - вышло на три дня. Было еще два телефона на каких-то людей, записанных на обрывках бумажки, но они негодились.

- Как выкрутился? Дал телеграмму домой?

- Пришлось устраиваться на работу. Было сложно, никто не брал - отсутствовала регистрация. Пригодилась моя специальность строителя.

- А ведь многие, как и ты, приезжают в Москву с грандиозными планами, но потом устраиваются на тихую, спокойную работу и о покорении мира забывают. Работа строителя не затянула?

- Как видишь. Мне повезло, я познакомился с режиссером Сашей Войтинским, который занимался рекламой. Тут-то

все и закрутилось. Я написал песню, он снял клип. Ролик стали крутить на ТВ. Когда мы поняли, что получается, стали искать музыкантов для записи альбома. Но, поскольку Саша никогда не занимался продюсированием, найти музыкантов ему было сложно, а обо мне и говорить нечего - вообще в Москве никого не знал. Помог Интернет.

- Название группы придумал сам?

- Сейчас уже и не сказать, кто является автором. Сидели все вместе, что-то придумывали. В итоге родилось это словечко - «Звери».

- А как же с твоим прозвищем?

- После того как родилось название группы, все музыканты стали «зверями», а я, соответственно, стал предводителем - Ромой-Зверем.

- В одном из пресс-релизов о тебе есть потрясающая фраза: «Музыка группы ориентирована на молодежь из «спальных» районов столицы». Объясни, как это ты ориентируешь свою музыку: вот садишься за песню и заранее знаешь - это я, значит, для молодежи из «спальных» районов напишу...

- Не то чтобы ориентирована, наверное, это просто фраза как-то неправильно сформулирована. Просто и я, и музыканты группы выросли в «хрущобах», которых непомерно много в этих районах. И я знаю, чем там ребята дышат, что слушают. Наш второй диск «Районы, кварталы» - музыка «спальных» районов на сто процентов.

Меняю музыку на кино

- Ты сейчас готовишь материал для нового альбома?

- Мы решили пока заняться большим кино о любви. Я сыграю в фильме главную роль, а действие картины будет происходить не только в Москве.

- В съемках будут участвовать известные актеры?

- Нет, только молодежь.

- А не боишься заниматься другим проектом? Ведь только-только добился того, за чем ехал в Москву, и тут бросаешь группу на пике популярности. А вдруг вас забудут?

- Лично мне исчезнуть на какое-то время не страшно.

Виталий БРОДСКИЙ.

«Все, что тебя касается»

Такие маленькие телефоны,
Такие маленькие перемены.
Законь Ома еще не знакомы,
В таких ботинках моря по колено.
Не надо думать, что все обойдется,
Не настраивайся, не думай об этом.
Все будет круто, все перевернется,
А-а-а-а-а-а-а-а...

Припев:

Все, что тебя касается,
Все, что меня касается -
Все только начинается,
на-чи-на-е-тся.

Все, что тебя касается,
Все, что меня касается -
Все только начинается,
на-чи-на-е-тся...

